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COPIA 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA 

 

N°  2   del   16-02-2022   
 
 

Oggetto: ELEZIONE DEL PRESIDENTE 

 

L’anno  duemilaventidue, addì  sedici del mese di febbraio alle ore 18:00 in Tempio 

Pausania e nella sala Consiliare dell’Unione dei Comuni Alta Gallura convocata nei modi di 

legge dal Presidente pro tempore, si è riunita l’Assemblea in seduta pubblica di Prima 

convocazione, con l’intervento dei Sigg.: 

 

 

MUZZU NICOLA  P CAREDDU MARIA GIUSEPPINA P 

 

TIROTTO ANTONIO  P MATTA NADIA P 
 

MAMIA GIOVANNI MARIA  P ADDIS GIOVANNI ANTONIO P 

 

DEIANA EMILIANO  P CARTA GIAN PIERO A 
 

ALBIERI FABIO  P OGGIANO GAVINO GIOVANNI 
ANDREA SALVATORE 

P 

 

PIRREDDA AGOSTINO  P   
 

ne risultano presenti n.  10 e assenti n.   1. 
 
Assume la presidenza il Sig. ADDIS GIOVANNI ANTONIO, in qualità di Presidente 
pro-tempore, assistito dal Segretario Generale Dott.ssa Murgia Jeanne Francine. 
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In continuità di seduta, 

PRESO ATTO che, in base a quanto disposto dall’art. 28 – comma 9 – dello Statuto di questo Ente, a 

seguito delle dimissioni della maggioranza dei componenti della Giunta, la stessa risulta decaduta e si 

deve procedere all’elezione del Presidente e della Giunta;  

 

IL PRESIDENTE – CONSIGLIERE ANZIANO 

 

prima di procedere all’analisi del punto all’ordine del giorno propone ai colleghi Sindaci e/o loro 

delegati la sospensione dei lavori, per un confronto riservato in merito all’elezione del Presidente e 

degli altri componenti della Giunta.  

Pone in votazione la proposta, che viene accolta con il voto favorevole ed unanime di tutti i 

componenti. 

I lavori dell’Assemblea – in seduta pubblica – vengono sospesi alle ore 19.30 e ripresi alle ore 20.30, 

previa verifica da parte del Segretario della presenza di tutti i componenti presenti prima della 

sospensione dei lavori. 

Pertanto, in prosecuzione dei lavori dell’Assemblea, verificata la regolarità della seduta, 

IL PRESIDENTE – CONSIGLIERE ANZIANO 

 

− in relazione a quanto concordato nella fase riservata dell’incontro, in cui vi è stata la piena 

condivisione sulla figura del nuovo presidente e dei componenti della Giunta, propone, in deroga 

alle modalità stabilite dall’art. 23 del vigente Statuto (in base al quale l’elezione deve avvenire a 

maggioranza assoluta dei componenti mediante votazione segreta indicando nella scheda un 

unico nominativo), la candidatura del Sindaco del Comune di Viddalba, Gavino Giovanni Andrea 

Salvatore Oggiano, come futuro Presidente dell’Unione; 

− la proposta viene accolta con voto favorevole ed unanime da parte di tutti i componenti 

dell’Assemblea dei Sindaci. 

 

L’ASSEMBLEA 

 

per acclamazione, con voto favorevole ed unanime, 

 

PROCLAMA 

 

eletto Presidente dell’Unione dei Comuni Alta Gallura: Gavino Giovanni Andrea Salvatore Oggiano, 

Sindaco di Viddalba 

 

L’ASSEMBLEA 

 

ACQUISITI i favorevoli pareri in merito alla regolarità tecnica ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 

267/2000; 

Con   n. 10 voti favorevoli espressi per alzata di mano da parte dei n. 10 consiglieri presenti e votanti; 
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DELIBERA 

 

Di dichiarare il presente provvedimento urgente e, come tale, immediatamente esecutivo. 
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La presente deliberazione è:  
  
COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE 
 
Tempio Pausania  25-02-2022                   IL SEGRETARIO 

Dott.ssa Murgia Jeanne Francine 
 


